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Peter schenkt seinem Sohn 99 €. Jetzt hat er nur noch 9 Mal 3 €.

Die 3 Söhne von Peter bekommen je 9 € Taschengeld. Jetzt haben sie zusammen 99 €.

Peter hat 99 €. Er verdient an einem Tag in 3 Stunden je 9 € dazu. 

Lukas hat 61 € gespart und bekommt 24 € zum Geburtstag geschenkt.

Lukas hat 61 € und geht einkaufen. Er gibt 24 davon aus.

Lukas muss seine 61 € gerecht auf seine 24 Mitschüler aufteilen.

Im Zirkus gibt es 9 Tiere und 20 Artisten.

Für den Zirkus gibt es nur noch 9 Karten zum Preis von 20 €.

Um in den Zirkus zu kommen muss man 9 € zahlen und 20 Purzelbäume schlagen.

Anna, Max, Petra, Heidi, Franz und Vera haben sich je 84 Sticker gekauft.

Anna kennt 84 Leute, die alle 6 Sticker haben.

Anna, Max, Petra, Heidi, Franz und Vera teilen sich 84 Sticker gerecht auf.

Im Zoo befi nden sich 298 Männer und 173 Frauen.

Den Zoo verlassen 173 von insgesamt 298 Besucher, weil es dunkel wird.

Im Zoo essen 173 Affen 298 Bananen.

Welcher Text passt zur Rechnung?


